
   

 

  
IŠRAŠAS IŠ VIEŠOJO PIRKIMO KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLO 

„MEDICINOS PAGALBOS PRIEMONĖS“ 
 

 
DARBOTVARKĖ: dėl Tiekėjo siūlomų pastabų rinkos konsultacijoje. 
 
SVARSTYTA: Tiekėjo siūlomos pastabos rinkos konsultacijoje. 
 
2025-08-14 gauti Tiekėjų siūlymai dėl 2025-08-14 Centrinėje viešųjų pirkimų 

informacinėje sistemoje (CVP IS) skelbto „Medicinos pagalbos priemonės“ (Nr. 4118154) 
techninės specifikacijos rinkos konsultacijos projekto: 

 
Tiekėjas pateikia siūlymus: 

 
Nr. 4. Apklotai limpančiu kraštu 300±5 x 175±5 cm: 
 

Taip. Pirkimo dalis Nr.4- kuri apkloto 300x175 kraštinė pageidaujama lipniu kraštu- ilgoji ar 
trumpoji? 

 
 
 

Viešojo pirkimo komisija (toliau-Komisija) išnagrinėjusi tiekėjo pateiktą siūlymą pirkimo 
daliai Nr. 4. Apklotai limpančiu kraštu 300±5 x 175±5 cm, tikslina techninės specifikacijos 
reikalavimą iš “vienas limpantis kraštas” į reikalavimą “vienas limpantis kraštas ilgojoje pusėje”.  
 

 
Techninę specifikaciją skaityti taip: 

 
4. Apklotai limpančiu kraštu 300±5 x 175±5 cm:  
- sterilūs (simbolis ant pakuotės); 
- vienkartiniai (pažymėta simboliu); 
- ant pakuotės pažymėta produkto pagaminimo data ir galiojimo laikas; 
- su numatyta pakuotės atidarymo vieta; 
- pagaminti iš neaustinės medžiagos ne mažiau dviejų sluoksnių:  

▪ viršutinis gerai sugeriantis skysčius, neslidus; 
▪ apatinis – nepralaidus skysčiams; 

- skysčių absorbcija ne mažiau 250% arba lygiavertė (pateikti tai patvirtinančius 
dokumentus); 

- sugeriamumo procentas vienodas visame apkloto paviršiuje; 
- medžiaga tvirta, nesisluoksniuojančio, nesiveliančio ir nedulkančio paviršiaus; 
- vienas limpantis kraštas ilgojoje pusėje; 
- dydis: 300  5 x 175  5 cm; 
- paklotai atitinka ES standartą EN 13795-1:2019 ir (EU) 2017/745 MDR (pateikti tai 

patvirtinančius dokumentus); 
- steriliame įpakavime po 1 vnt.; 
- su numatyta pakuotės atidarymo vieta. 
Orientacinis poreikis: 6 000 vnt. 

 
 
Nr. 5. Centrinės venos kateterių rinkinys, vienkanalis: 
 

Prašomos korekcijos 5-ai daliai: 



   

 

5. Centrinės venos kateterių rinkinys, vienkanalis:  
- sterilūs (simbolis ant pakuotės); 
- vienkartiniai (pažymėta simboliu); 
- vieno kanalo; 
- dydis 4F (22G); 
Rinkinį sudaro: 

▪ punkcinė adata 50 mm – prašome koreguoti į 40 mm±10mm (mūsų siūlomame 
rinkinyje adatos ilgis yra 38mm) 

▪ J formos atspari persilenkimui styga („Kink-proof“ tipo arba lygiavertė); 
▪ dilatatorius; prašome išbraukti, kadangi kateteris labai plonas ir dilatatoriaus 

vaidmenį atlieka adata 
▪ 8-20 cm ilgio kateteris, pagamintas iš poliuretano ar lygiavertės medžiagos, minkštu 

galu,    rentgenokontrastinis, su ilgio atžymomis ir trišakiu kraneliu su prailginimo 
linija (1 kanalo kateteriui dažnu atveju reikia papildomos atšakos, todėl 
rekomenduojame įtraukti ir trišakį kranelį su prailginimo linija), dviejų kanalų 
prašome išbraukti, kadangi pavadinime prašomas 1 kanalo kateteris. 

▪ EKG kontrolės laidas; 
▪ 5 ml švirkštas; prašome koreguoti į 5 ml±2mm (mūsų siūlomame rinkinyje švirkšto 

tūris yra 3ml) 
▪ skalpelis; 
▪ slankiojantys tvirtinimo sparneliai; 
▪ spaustukai; 
▪ kateterio fiksatorius limpantis prie odos; 

- su numatyta pakuotės atidarymo vieta; 
- ant pakuotės pažymėtas produkto galiojimo laikas mėnesiais. 
Orientacinis poreikis: 100 vnt. 
 

 
Viešojo pirkimo komisija (toliau-Komisija) išnagrinėjusi tiekėjo pateiktą siūlymą pirkimo 

daliai Nr. 5. Centrinės venos kateterių rinkinys, vienkanalis, sutinka tikslinti techninės 
specifikacijos reikalavimus: iš “punkcinė adata 50 mm” į reikalavimą “punkcinė adata 40 
mm±10mm”, iš reikalavimo “8-20 cm ilgio kateteris, pagamintas iš poliuretano ar lygiavertės 
medžiagos, minkštu galu,    rentgenokontrastinis, su ilgio atžymomis ir atbulinės srovės 
vožtuvėliais, dviejų kanalų” į reikalavimą “8-20 cm ilgio kateteris, pagamintas iš poliuretano ar 
lygiavertės medžiagos, minkštu galu,    rentgenokontrastinis, su ilgio atžymomis ir trišakiu 
kraneliu su prailginimo linija”, iš reikalavimo “5 ml švirkštas” į reikalavimą “5 ± 2 ml švirkštas”.  

Nesutinka naikinti reikalavimo „rinkinį sudaro: dilatatorius“, kadangi rinkinyje esantis 
plėtiklis yra svarbus komponentas, be kurio gali būti sunku/neįmanoma įvesti kateterio į 
kraujagyslę. 

 
Techninę specifikaciją skaityti taip: 
 

5. Centrinės venos kateterių rinkinys, vienkanalis:  
- sterilūs (simbolis ant pakuotės); 
- vienkartiniai (pažymėta simboliu); 
- vieno kanalo; 
- dydis 4F (22G); 
Rinkinį sudaro: 

▪ punkcinė adata 40 mm±10mm; 
▪ J formos atspari persilenkimui styga („Kink-proof“ tipo arba lygiavertė); 
▪ dilatatorius; 
▪ 8-20 cm ilgio kateteris, pagamintas iš poliuretano ar lygiavertės medžiagos, minkštu 

galu,    rentgenokontrastinis, su ilgio atžymomis ir trišakiu kraneliu su prailginimo 
linija; 



   

 

▪ EKG kontrolės laidas; 
▪ 5 ± 2 ml švirkštas; 
▪ skalpelis; 
▪ slankiojantys tvirtinimo sparneliai; 
▪ spaustukai; 
▪ kateterio fiksatorius limpantis prie odos; 

- su numatyta pakuotės atidarymo vieta; 
- ant pakuotės pažymėtas produkto galiojimo laikas mėnesiais. 
Orientacinis poreikis: 100 vnt. 

 
Visi komisijos nariai atviro vardinio balsavimo metu už šio sprendimo priėmimą balsavo 

vienbalsiai. 
 

NUTARTA:  
 

1. Tikslinti techninės specifikacijos reikalavimą pirkimo daliai Nr. 4. 

2. Iš dalies tikslinti techninę specifikaciją pirkimo daliai Nr. 5. 

3. Apie Komisijos priimtą sprendimą informuoti siūlymą pateikusį tiekėją ir 

suinteresuotus dalyvius. 


